



庆祝香港回归祖国15周年大会举行 特区新政府负责人就职,胡锦涛提“四点希望” 梁振英就任香港特首



新华社香港7月1日电 庆祝香港回归祖国15周年大会暨香港特别行政区第四届政府就职典礼1日上午在香港会展中心隆重举行,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛出席并发表重要讲话。

香港会展中心会场华灯齐放、百花竞艳。主席台上,中华人民共和国国旗和香港特别行政区区旗格外醒目,气氛庄重而热烈。

当胡锦涛在香港特别行政区第四任行政长官梁振英陪同下步入会场时,全场起立鼓掌。

9时许,庆祝大会暨就职典礼开始。全体起立,高唱中华人民共和国国歌。

胡锦涛走上主席台监誓。梁振英首先宣誓就职,他面对中华人民共和国国旗和香港特别行政区区旗,举起右手庄严宣誓。宣誓完毕,胡锦涛同梁振英紧紧握手。

接着,由胡锦涛监誓,在梁振英带领下,香港特别行政区第四届政府主要官员宣誓就职。宣誓完毕后,胡锦涛同他们一一握手。

随后,由梁振英监誓,香港特别行政区行政会议成员宣誓就职。

在热烈的掌声中,胡锦涛发表了重要讲话。

在国家主席胡锦涛的监誓下,梁振英举起右手庄严宣誓。

胡锦涛讲话要点

**更加注重机会公平
更加关注弱势群体
更加关心年轻一代**

胡锦涛在讲话中指出,未来5年对香港长远发展具有重要影响,是必须紧紧抓住而且可以有所作为的重要机遇期。他向香港特别行政区新一届政府和各界提出4点希望。

第一,努力促进社会和谐稳定。香港特别行政区新一届政府要坚持以人为本的施政理念,准确把握社情民意,采取切实有效措施,积极稳妥解决民生问题和其他社会矛盾,更加注重机会公平,更加关注弱势群体,更加关心年轻一代,使全体市民共享发展成果、提高生活水平。香港社会各阶层各界人士要以大局为重,在爱国爱港旗帜下实现最广泛的团结。

第二,努力维护基本法的权威。基本法在香港特别行政区具有最高法律地位,是依法治港的基石。要全面落实基本法各项规定,完善与基本法实施相关的制度和机制。香港特别行政区行政、立法、司法机关都要带头严格遵守基本法,坚决维护基本法,依照基本法规定行使职权。

第三,努力提升竞争力。要加强香港长远发展的战略谋划,更好发挥政府促进经济社会发展作用,鼓励和支持各类创新活动,把握世界经济格局的深刻变化,充分发挥香港国际联系广泛等方面优势,拓展香港与祖国内地交流合作的广度和深度,促进优势互补、互利双赢、共同发展。

第四,努力加强人才培养。要大力发展教育、科技、文化事业,全方位、多层次培养造就各项事业发展所需要的大量高素质人才,高度重视爱国爱港人才特别是优秀年轻政治人才培养,使爱国爱港传统薪火相传、“一国两制”事业后继有人。

各界热议

“四点希望”指明香港发展方向

香港各界知名人士在接受记者采访时表示,胡锦涛的讲话对香港特区政府未来五年的施政有重要的指导作用。只要特区政府和社会各界认真落实这四点希望,香港的将来一定更加美好。

香港特区行政会议非官守成员张志刚说,胡锦涛对特区政府和社会提出的要求“很有针对性,也很务实,总结了香港当前要做的事情”,表明中央政府对香港的现状十分了解,对香港未来的发展方向也有准确定位。香港中华总商会会长蔡冠深当天在现场聆听了胡锦涛的讲话。他表示,胡主席对香港的问题做出了准确判断,香港应总结这一重要讲话,并努力落实。



香港用特别的方式庆祝回归祖国15周年。

宣誓就职

梁振英:带领香港“稳中求变”

新华社香港7月1日电 庆祝香港回归祖国15周年大会暨香港特别行政区第四届政府就职典礼1日上午在香港会展中心举行。梁振英宣誓就任香港特别行政区第四任行政长官。

梁振英发表就职讲话。他说,今天,我怀着谦卑的心,就任中华人民共和国香港特别行政区行政长官。在我任内,我会以施政成效答谢中央政府和香港市民对我的信任。我会全力以赴,实践我的竞选承诺,带领香港“稳中求变”,发展经济,改善民生,推进民主,建立更繁荣、更进步、更公义的社会。

人物档案

梁振英:香港第四任特首

梁振英,山东威海人,1954年8月12日生于香港。1974年香港理工学院毕业,获建筑测量系高级文凭。1977年英国布里斯托理工学院毕业,获测量及物业管理学学士学位。

梁振英1997年7月至2011年9月担任香港特别行政区行政会议成员,1999年7月至2011年9月任香港特别行政区行政会议非官守成员召集人。他曾任香港特别行政区基本法咨询委员会执委、秘书长,港事顾问,香港特别行政区筹委会预委会委员兼政务小组组长,香港特别行政区筹委会副主任委员,临时立法会议员等职。

2011年11月27日,梁振英宣布参与香港特区第四任行政长官选举,并在今年3月25日举行的选举中胜出,当选香港特区第四任行政长官人选。3月28日,国务院总理温家宝主持召开国务院第七次全体会议,决定任命梁振英为香港特别行政区第四任行政长官。

快速治疗白斑

白斑病是医学界公认的疑难顽症,很多患者为治此病花去昂贵费用却适得其反,造成终生遗憾,失去生活乐趣。白斑病属肝气郁结,气机不畅,气血失和,血液里缺少两种微量元素,如果治疗不及时,有蚕食全身之势。当今,治疗白斑病的医院和方法有多种多样,但能治好者却寥寥无几。长沙康达医院使用家传方剂,国家给予的专利保护(专利号:20101000083.6)独特外用(198元/盒),快者3-7天见效,慢者20天见效(住院治疗当天即可见效),无效原价退款,签约治疗。有效后采用标本施治,内外互补,把体内的硫氢基(-SH)清除出去,断绝白癜风的再生根源,快速补充、激活酪氨酸酶的活性,促使体内黑色素细胞生成与增值,使患部快速恢复正常肤色,攻克了白斑病难治、易复发的医学性难题。欢迎久治不愈或连续扩散的患者前来验证,莫失良机。

专家预约热线:0731-84461322 节假日不休
乘车路线:火车站乘107路,市内乘130,912,138,805路公交车到左家塘北下车即到



祛眼袋

悠派美容 高新科技祛眼袋

悠派 美容国际连锁,您的眼袋专家!

十五年品牌 值得信赖



祛眼袋前 男 祛眼袋后



祛眼袋前 女 祛眼袋后

祛眼袋

——我们更专业

不开刀、不手术、不吸脂、不松弛皮肤、即做即走

0731-89796728 89796738

网址: www.csypmr.com 香港: 00852-23887068

地址: 长沙市五一中路389号华美欧大厦703室(银华酒店马路对面)
可乘12路、117路、118路、312路、旅1等,到韭菜园站下车即到。